

## **Повідом про корупцію**

**Додаткова інформація для інформування про виявлені факти корупції в Херсонській державній морській академії, Морському коледжу ХДМА або професійно-морському ліцеї ХДМА**

**Шановні працівники, курсанти, студенти, учні або інші особи!**

У разі коли Вам стали відомі факти порушення антикорупційного законодавства працівниками Херсонської державної морської академії, Морського коледжу ХДМА або професійно-морського ліцею ХДМА (далі Академії), за наявності обґрунтованого переконання, що інформація є достовірною, Ви зможете повідомити про це **Уповноваженого з питань антикорупційної діяльності ХДМА або безпосередньо ректора Академії.**

Повідомлення може бути індивідуальне (подане окремою особою) або колективне (подане групою осіб).

**Уповноважена особа з питань антикорупційної діяльності ХДМА**

<b>Прізвище, ім'я та по батькові</b>	<b>Посада</b>	<b>Контактні телефони, електронна адреса</b>
Кириленко Олексій Ілліч	Уповноважений з питань антикорупційної діяльності ХДМА	<b>(0552)26-37-19</b> <b><a href="mailto:antikoruptcia_hdma@ukr.net">antikoruptcia_hdma@ukr.net</a></b>

**Прийом з особистих питань та проведення консультацій здійснюється за адресою: м. Херсон, просп. Ушакова, 14/1 (НК №2), каб.№122, в робочі дні з 9.00 до 14.00 год.**

Якщо Ви вирішили подати повідомлення про корупцію та готові надати нам свою контактну інформацію, ми запевняємо, що ця інформація не буде передаватися нікому без Вашої прямої згоди. Ви також можете залишитися анонімним.

Анонімне повідомлення про порушення вимог антикорупційного законодавства підлягатиме розгляду, якщо зазначена в ньому інформація стосується конкретної особи, містить фактичні дані, які можуть бути перевірені. Анонімне повідомлення не може розглядатися як звернення громадян відповідно до Закону України «Про звернення громадян», а тому його надання не обумовлює обов'язкової підготовки відповіді заявнику.

Надана Вами інформація використовується керівництвом Академії як джерело для прийняття рішення щодо необхідності проведення перевірки або іншого реагування відповідно до Закону України «Про запобігання корупції».

**Уповноважений з питань антикорупційної діяльності ХДМА**